
Звіт 

про роботу на території села Мостище за 2025 рік 
 

          Порядок організації роботи старости визначається Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», іншими законодавчими актами та 

затвердженим Положенням про старосту Козелецької селищної ради. 

За посадою я є членом виконавчого комітету селищної ради та працюю в 

ньому на постійній основі, представляю інтереси жителів села, беру участь у 

пленарних засіданнях селищної ради. Також сприяю виконанню програми 

соціально-економічного та культурного розвитку, затвердженої рішенням 

селищної ради. 

Прийом громадян здійснюю як у межах робочого часу, так і поза ним, у 

тому числі за місцем проживання жителів села. 

Територія села Мостище становить 4153,59 га. 

На території села Мостище зареєстровано 408 осіб, з них: 213 чоловіків та 

195 жінок. Осіб похилого віку - 103, працездатного населення - 252 особи. Без 

реєстрації проживає 120 осіб. Внутрішньо переміщених осіб - 16. Дітей до 18 

років - 51. На території проживає 6 багатодітних родин, у яких виховується 20 

дітей. 

На території старостату функціонують: старостат, Будинок культури 

(завідуюча Йовенко О.М., художній керівник - Сіра Діна), сільська бібліотека 

(завідуюча Любенко Людмила), Мостищенська філія центру «Здоров’я», де 

працюють Артюх Валентина, Середа Валентина та Шевчик Любов. 

Працює соціальний працівник Євтушенко В.М., який обслуговує 9 осіб 

похилого віку, що потребують сторонньої допомоги. Також діє пересувне 

відділення Укрпошти. 

У селі працюють торговельні заклади: ФОП Мороз, ФОП Носок, ФОП 

Задорожна, ФОП Грищенко. Діє православна Михайлівська церква, настоятель - 

протоієрей Дмитро Горничар. 

На території працевлаштовано 35 осіб. 

Землі на території старостату обробляють ТОВ «Агроленд-Петрівське», 

ТВН «Агро» та ФОП Мороз В.С. 

Налагоджена співпраця з ТОВ «Еко-Сервіс-Козелець», з яким укладено 83 

договори, Козелецькою лікарнею ветеринарної медицини, а також з 2 відділом 

Чернігівського РТЦК та СП (Козелець). 

Одним із важливих напрямків роботи старостату є надання 

адміністративних послуг. У межах повноважень здійснюється видача довідок, 

актів та інших документів. За звітний період надано 130 довідок, оформлено 36 

субсидій, 7 пільг (у тому числі 3 учасникам бойових дій), 12 різних видів 

допомоги. Вчинено 20 нотаріальних дій, зареєстровано 4 внутрішньо переміщені 

особи, складено 49 актів обстеження, оформлено 2 статуси дітей, які постраждали 

внаслідок бойових дій та збройних конфліктів, укладено 8 договорів з ТОВ «Еко-

Сервіс Козелець». 



Здійснюється оповіщення військовозобов’язаних. На обліку перебувають 84 

особи, з яких 4 жінки, на спеціальному обліку - 16 осіб. Проходять службу в 

Збройних Силах України 12 осіб, двоє мають статус учасників АТО. 

Забезпечується ведення та зберігання господарських книг, а також архівне 

зберігання документів. 

Для комунікації з жителями села створено групи у Viber та Facebook 

«Мостище - новини та оголошення». 

Жителі села беруть активну участь у соціально-економічному та 

культурному житті, вносять пропозиції щодо ремонту та благоустрою. 

Систематично проводиться впорядкування території села: підтримується 

належний стан узбіч, здійснюється косіння трави, вирубка сухих дерев та 

чагарників. Проведено косметичний ремонт пам’ятника загиблим воїнам-

односельцям. 

Упорядковується кладовище: проводиться косіння трави та вивезення 

сміття комунальним підприємством «Козелецьводоканал». 

Власними силами здійснено заготівлю дров для опалення старостату, 

пофарбовано будівлю старостату зовні, відремонтовано покрівлю ганку. 

Проведено розчищення території Будинку культури від порослі, висаджено 

квіти біля пам’ятників та старостату. 

Проведено профілактичні роботи біля свердловини загального 

користування за участі працівників громади та Центру зайнятості. 

Ліквідовано два стихійні сміттєзвалища. Проводилися суботники з 

розчищення кладовища місцевими жителями, а також розчищення траси 

Козелець–Бобровиця за участі працівників, наданих Центром зайнятості. 

Налагоджено співпрацю з благодійною організацією «Право на захист», яка 

надавала юридичні та медичні послуги, а також допомогу внутрішньо 

переміщеним особам. 

На прохання головного лікаря Козелецької лікарні було зібрано овочі в 

кількості 1000 кг. 

Здійснюється співпраця з волонтерами благодійних фондів «Сувіато» та 

«Вартові мрії». 

Жителі села постійно підтримують Збройні Сили України: надають 

продукти харчування, готують домашні вироби, виготовляють окопні свічки та 

розпалювачі. 

Продовжуємо працювати заради перемоги. 

У планах роботи: підсипка вулиці Шевченка, розчищення кладовища, 

розчищення вулиці Острівська, ліквідація стихійних сміттєзвалищ, укладення 

нових договорів з ТОВ «Еко-Сервіс-Козелець», виготовлення проєктної 

документації на вуличне освітлення. 

Продовжуємо працювати над покращенням благоустрою села. 

Найважливішим у своїй роботі вважаю взаєморозуміння, співпрацю та довіру 

мешканців старостату і керівництва громади у вирішенні проблемних питань. 

Дякую всім за довіру та підтримку. Бажаю миру та перемоги! 

 


